

# 今年新兵征集身高视力标准放宽

## 男青年身高最低160厘米

□记者 陈胜男 通讯员 赵继承

昨天,记者从市征兵工作电视电话会议上获悉,今年部分新兵征集项目作出调整,身高、视力等标准降低;征集年龄放宽,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁。

根据省征兵办统一安排,今年我市征兵工作从8月1日起全面展开,9月5日起运新兵,9月30日征兵结束。批准入伍时间统一为9月1日,新兵的军龄一律从9月1日起计算。

### 新兵征集年龄放宽

今年是冬季征兵工作改由夏秋季征兵的第二个年头,与往年不同的是,今年征集的部分项目标准有所调整。

男青年的征集年龄为2014年年满18周岁至20周岁,高中毕业文化程度青年可放宽到21周岁,普通高等学校在校生可放宽到22周岁,高职(专科)毕业生可

放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁。

女青年的征集年龄为2014年年满18周岁至19周岁,普通高等学校在校生和应届毕业生可放宽到22周岁。根据个人自愿,可征集年满17周岁的高中应届毕业生入伍。

去年我市大专以上征集比例达37.7%,创历史新高,今年宁波市征兵办计划将继续突出大学生征集,征集比例达40%以上;按规定,省会城市和其他设区市的主要城区、高校集中地区不征集初中生,初中生征集比例不超过5%。

### 男青年身高标准降低2厘米

今年国家新修订了《应征公民体格检查标准》和《征兵政治考核工作规定》,对征兵体检、政治考核的标准、条件作了较大幅度的调整。

如在体检标准上,男青年身高降低了2厘米,从162厘米调整到160厘米;视力,右眼裸视力从4.9调整

为4.6,左眼裸视力从4.8调整为4.5;体重调整超出标准体重上限,男女青年各增加5%。也就是说,应征男青年体重不超过标准体重[标准体重=(身高厘米数-110)千克]的30%,不低于标准体重的15%;女青年体重不超过标准体重的20%,不低于标准体重的15%。调整增加了部分实验室检查项目,具体明确了一些征接双方有争议的体检项目指标。

### 首次在互联网上实行征兵

今年首次启用“全国征兵网”,在互联网上实行征兵,即所有批准入伍的新兵都必须经过网上兵役登记、应征报名,网上确定预征对象和公开体检、政审、预定兵等情况,同时开通网上咨询和举报受理。

应征公民除在其户籍所在地应征外,经常居住地与户籍所在地不在同一省且取得当地居住证3年以上,可以在经常居住地应征;已被普通高等学校录取的新生或者正在普通高等学校就读的学生,以及普通高等学校应届毕业生可以在其就读学校所在地应征。



### 三江清淤

前天,姚江上一艘带挖掘机的驳船正在清淤。今年4月24日启动的三江常态清淤工程已进入尾声,主体工程将于7月15日前结束。据介绍,这次清淤带来的最大改变就是淤泥清掉后,可以保证平均低潮位下不露滩。甬江的通水断面比以前增加了40米以上,可加快排涝行洪速度。

记者 边城雨 通讯员 谢敏/文 龚国荣/摄

## 宁波援疆医生完成首例冠心病高难度手术

本报讯(记者 童程红) 近日,冠心病急性发作的郭师傅经过新疆阿克苏地区库车县人民医院精心医治后顺利出院。

6月18日,42岁的郭师傅因冠心病急性发作后送院抢救,被诊断为急性心肌梗死。经过库车县人民医院心内科副主任、宁波援疆医生陈治奎等医护人员2个多小时的努力,最后将他从“鬼门关”拉了回来。

库车县人民医院为郭师傅施行的这台冠心病手术是直接经皮冠状动脉介入治疗(PCI)。据悉,这例手术是库车县医疗史上的第一例。手术中起到至关重要作用的援疆医生陈治奎是宁波市医疗中心李惠利医院心内科的副主任医师。

陈治奎从事心内科专业工作十余年,今年3月他加入了援疆医生的行列,被任命为库车县人民医院心内科副主任,参与科室的日常业务和管理工作。在他的指导下,库车县人民医院心内科的医疗技术水平得到快速提升。

## 中海·寰宇天下 重新定义宁波都会生活

### 七中新校旁,三大商圈中,都会人生繁华永续

寰宇天下,千亿中海鼎级豪宅旗舰,占据宁波江东核心黄金地段,集约万达广场、天一广场、印象城三大宁波主流商圈,御领城市众多一线资源,重新定义宁波都会生活。

#### 主城新都,宁波豪宅版图中心

老江东,新都会,尽揽主城新都双面繁华

江东作为一处得天独厚的稀缺地脉,其居住价值不可限量,其上形成了宁波尖端的豪宅板块。而江东核心更是此后难有的黄金地段,尽揽老城区繁华与新都会璀璨,除了拥有三江口板块自身的配套资源优势外,更可以享受宁波各个城市发展升级的一线资源润泽。既能享受宁波主城区的繁华,又能得益鄞州中心区的润泽,还能借势东部新城的腾飞。无论城市向何处发展,均可充分享受城市各个发展极的拓展利好。江东区作为宁波重点建设的核心城区和未来的行政服务中心,城市优质资源聚集效应明显,城市中心的魅力愈发显现。

#### 三大商圈黄金交叉点,360度都会享受

近距离生活圈内,咫尺天一、万达、印象城三大繁华

天一广场商圈、鄞州万达广场、印象城商圈以寰宇天下为焦点铺排开来。天一广场、舟宿夜江、滨江商业广场、月湖盛园等城市鼎级生活优享资源环伺左右,一站式享有高端商业、休闲娱乐、优雅商务、城市景观、精品餐饮等,360°满足生活享受。

#### 宁波七中新校旁,沁润名校书香

300米,咫尺名校,感受名校教育的氛围

学校的择址,早已从原先的“世外桃源”转变为了“盛世核心”,这是社会发展的需要,据规划,宁波七中新校已经确定落址在滨江繁华区域。而寰宇天下所在的宁丰地块恰好毗邻七中新校区,项目距离七中新校仅仅300米,再加上项目周边黄鹂小学、李惠利小学、李惠利中学等教育资源,几近全学龄段的优质教育配套,让孩子从小沁润名校书香。

#### 澄浪桥开建,启幕寰宇天下繁盛新时代

江东、海曙、鄞州三区繁华联动,再提寰宇盛极享受

寰宇天下现阶段交通便捷,毗邻兴宁路、百丈路、江东南路和天童北路等城市主干道,而宁波东西向交通大动脉——澄浪桥的开建,将使项目繁华度和便捷度再次得到提升。据规划,澄浪桥工程设计起点位于澄浪堰路,路线向东跨越奉化江,连接的永达路西起机场路,东至世纪大道,是沟通海曙区、江东区和鄞州区的一条重要城市道路,毫无疑问,澄浪桥的建成,届时将会对江东核心生活区的繁华度和便捷度带来长足提升,届

时,居于寰宇天下,无论是去东部新城还是南站,均可无障碍快速抵达,咫尺联通世界。

中海·寰宇天下  
约100—140m<sup>2</sup>都会精工名宅  
7月展示中心即将盛大启幕,敬请期待

